新

氧

举意

行

动

軍

措

公



印象,但是深入了解后你会发现,她

的眼眸中透着坚定,她的言语中透

着自信,她是一位真诚、专注、严谨

的设计师。她说:"爱生活更爱设

度,也是她对艺术的热爱。下面,我 们就一起了解一下这位"生活艺术

自己的答案,对一位设计师来说更

不陌生。谁的心里没有点儿追求呢.

对美的追求,对爱的渴望,对自由的

心心念念……作为一名室内设计

师, 裴燕心中也有一份独属于自己

的追求。为此,她踏上了一条漫长无

止境的道路,这条路上的美妙风光,

走上设计师这条路, 走上追求

只有她自己知道。

"简单一句话,是她对生活的态

谈起"追求",相信每个人都有

近日,第八届新氧亚太 医美行业颁奖盛典举行。除 表彰产业上游厂商、医美机 构,以及医牛在技术、服务 等领域的创新与成就外,当 晚慈善晚宴实现了拍品 100%成交,拍卖的所得善 款将全部用于体表缺陷患 者的公益救助。

作为国内领先的互联 网医美服务平台,新氧开展 公益活动,致力于推动整形 外科修复常态化发展。2021 新氧成立公益基金会 集结来自全国各地的整形 外科医生组成公益救助专 家组,为多名患者进行高难度修复手术。其中,"新氧美丽计划"由北京新氧科技有 限公司捐资,中华思源工程 扶贫基金会、天津市新氧公 益基金会联合开展的公益 救助项目,旨在资助贫困家 庭先天性面部缺陷或后天 意外事故导致的体表缺陷

患者。

业

过去一年,"新氧美丽计划"共联合 10余家三甲医院的50余位知名专家,为 680 位求助者提供免费义诊服务,累计救 助 218 人,累计已支出救助金额约 547 万元。2022年,新氧上线了"公益宝贝·为 爱加倍"公益活动。目前已经有累计55家 医美机构签约加入新氧公益宝贝计划当 中,累计上线公益宝贝商品 3,393 个。同时,新氧公益基金会向产业上下游伙伴发 出诚挚邀请,希望更多医美行业杰出力量 投身公益事业。

2022年,新氧公益基金会共吸纳现 金捐赠604万。在新氧亚太医美盛典上 新氧集团董事长兼 CFO 金星当场官布 2023 年新氧科技将会向新氧公益基金会 再次捐献人民币600万元,用于中国医 美行业的公益救助。

此外,新氧公益基金会还发起"豆蔻守护行动",通过1+1关爱模式为青春期的女孩的成长助力。新氧公益基金会的理 事长于敏表示,"我们将继续深耕医疗救 助领域,在关爱乡村留守女童生理健康的 同时,开展行业赋能公益项目,关注基层 中青年医生的技能提升,促进医美行业的 规范化发展。

Mistine 蜜丝婷 "皮肤光生物学国际峰会"在沪举办

近日, Mistine 蜜丝婷"皮肤光生物 学国际峰会"在上海东方美谷 JW 万豪酒店成功举办,蜜丝婷中泰德全球联合 研发中心暨上海实验室也在这次峰会 上正式揭幕。蜜丝婷所倡导的"皮肤光 物学防晒"正在中国学术界和消费领

证得到越来越多的认同。 据悉,明星产品"小黄帽"防晒霜、 "精华防晒"在产品的防晒力、修护和肤感方面都实现了全面升级。这无疑为 2023年的防晒市场增加了更多看点。 来将持续以打造多品牌、多品类,具有国 际竞争力的全球化美妆集团为目标,以 打造行业标杆,领跑整个美妆行业为方向,继续把"可持续发展和长期主义"刻 在品牌发展的每一个重要历程中。

艺术这条路,是什么时候开始在裴 燕心里生根发芽的呢? 裴燕回忆道: "我也记不清了,可能是小时候第 次拥有了画笔盒,可能是第一次画 出自己想象中家的模样,可能是第 -次临摹杂志上那些漂亮的房屋, 可能是自己完成第一个室内设计 图,看到客户满意的笑脸……"幸运 的是,这个几乎是从一出生就喜欢 上的事情,就这样一路跟随着她,成 了一生都要坚持的事业。

2007年,还未毕业的裴燕找到 了人生第一份工作,在江苏红蚂蚁 建筑装饰设计工程有限公司任主案 设计师, 那时的她奔波干学校和公

司,经历着一段难熬的转变。 切都值得,2010年,即将毕业的裴 燕比身边人先行一步,和合伙人联 合创立了自己的设计公司——苏州 兴来建筑装饰设计工程有限公司, 担任设计总监。从此,裴燕开启了新 的梦幻般的设计之旅。

2013 年至 2020 年 之间, 裴燕 和团队先后负责设计了光福镇福 源别墅、天亚水景城别墅、建邦唯 园别墅等9个项目,这些项目都极 具影响力,其中她负责设计的雍景 湾别墅还获得了 2020 年中国金堂 奖杰出作品奖,这在行业内是非常 具有分量的奖项。在此期间,在裴 燕的努力拼搏和辛勤付出下,她个 人先后获得 2014 年获中国杰出青 年设计师、2017年瑞丽家居明星 设计师、2022年华鼎奖中国杰出 青年设计师、2022 年 4040 杰出青 年设计师等称号,她的团队也在 2015 年获得最具影响力设计机构 (团队)称号。

-步步走来,裴燕从一个稚嫩 的设计师成长为可以独当一面的 设计总监,这其中所付出的艰辛和 汗水只有她自己知道。但是,无论 什么都阻挡不了裴燕对设计工作 的执着追求。如果你走进裴燕设计 的房间,相信你不仅仅会感受到一 份舒适和美的居住体验,更会感受 到一位设计师对室内设计来自心 底的追求,它或许是一种情怀,又 或者是一点执念。

上海青甲智能科技:数智化科技赋能传统纺织业

随着数字信息技术的兴起及 广泛应用,科技创新变得空前活跃 密集,全球讲入了数字文明时代。 大数据、云计算、人工智能、物联 网、区块链等新一代信息技术,正 在改变世界。用科技之光照亮世界 殿堂! 上海青甲智能科技的创始 郑琦就是其中代表人物之 "寻找真正优秀的科学技术,缔 造引领科技创新并改变世界的伟 大公司",是郑琦创立青甲科技的 初衷。

上海青甲智能科技有限公司依 托国际一流的前沿科技专家团队, 致力于将数字及人工智能技术用于 人类第一大传统行业一 -纺织服装 业,成为首批进入纺织数字化的研 发科技公司, 众多项目都属于国际 出众的合作标杆,主营业务有:AI 算 法,工业软件(NAO),智慧零售,设 计服务,商业艺术服务,电子产品, 飞机,火箭,工业 PAD+OS,设计研

发芯片,自动化产品等。

从出国深造到回国投身实业, 从"零"起点创业到如今的科研产品 业界闻名,郑琦的团队已打造出从 设计生产到零售端的全产业链一站 式人工智能数字时尚感官系统,包 含虚拟织布机的创新面料定制,虚 拟时装和配饰定制,虚拟人和虚拟 偶像定制,数字时尚广告和走秀定 制,视觉识别系统定制,服装和色彩 智能设计搭配定制, 可溯源的新媒 体艺术品定制等, 为品牌提供一站 式数字化解决方案。郑琦表示:"目 前对我来说我最得意的还是我们 NAO 虚拟织布机,我们这个虚拟织 布机,我觉得它可以算得上是进入 工业革命以来到现在, 真正意义上 的整个行业的一个创新的产品。通 过我们NAO这个软件,它是可以在 你不需要花费任何物料、时间和专 业人才的前提下, 你就可以让它自 动地去为你设计出很多这个世界上

不存在的织 物结构即全 新的面料. 而且所有虚 拟织布机设 计出的面料 均可实现快 速工业量 产. 月应用

(上海青甲智能科技有 限公司创始人:郑琦) 区块链数字

藏品概念将保护整条产业链的知识 产权。

特别的是,在用领先数智科技 深耕纺织行业的同时,青甲科技更 在 2022 年向航空航天深海科技领 域发力,致力于特种载人和无人飞 行器,可应用于畜牧、水空、客运等 行业。截至 2022 年 10 月,已有 9 架飞机完成试飞。

上海青甲智能科技有限公司 创始人郑琦说道:"人工智能和机 械是我们的强项,再加上我们有专

业背景的博士,也是诰飞机的,所 以说我们如果把这三方面揉合在 一起的话,其实是可以打磨出一个 畜牧行业全自动化产品。那么,我 们当时就想到了飞机,我们造出来 -架之后,我就想既然能造出来, 那我们就干脆在这个行业里面深 耕一下,于是有了航空公司,我还 想挑战火箭呢。因为我对金钱不是 很敏感,我是一个更想做成事而没 有那么着急赚钱的人。我们做的一 切的专注点都在研发,研发出各种 各样的机型,研发出更高的技术壁 垒。我想在后年第一次参加珠海航 展的时候,我们带去的新机型,可 以让整个行业为之眼前一亮。

未来,青甲智能科技将继续坚 守科技初心,帮助更多的纺织企业 实现数字化转型,撬动产业发展新 格局,成为行业发展新引擎,为国 家"科技强国"战略,作出应有的贡

上海本土白酒"留溪佳酿·上海壹号"荣获 2022 国际烈酒(中国)大奖赛银奖

由中国副食流通协会酒类专业 委员会主办的 2022 国际烈酒(中 国)大奖赛上,产自上海市金山区的 白酒"留溪佳酿•上海壹号"在大奖 赛上获得银奖,得到众多国际评委 的认可和青睐。

据悉,"留溪佳酿·上海壹号"由 上海留溪佳酿洒业有限公司选送. 该企业位于金山区张堰镇,是一家 旨在传承和弘扬新海派白酒文化、 牛产和销售"留溪佳酿• 上海白酒" 的酒业公司。企业负责人金君介绍: '张堰有悠久的酿酒历史和传统,几 年来,企业基于张堰的历史文化背 景,挖掘并开发'留溪佳酿·上海白 酒'品牌。

历史上,张堰镇酿酒业兴盛。据

《张堰镇志》记载,乾隆年间至民国 初年,张堰(留溪)共有9家酒坊。相 当时宜宾高县杨氏后人所开糟 坊生产的"留溪佳酿"最为闻名。 1958年上海张堰酿酒厂成立,成为 解放后上海市较早的具有白酒酿造 生产资质的企业之一。张堰酿酒厂 采用传统工艺酿造上海白酒,以其 味正、醇厚的酒香在上海市场及苏 浙沪周边地区赢得广大消费者的青

随着时代变迁, 张堰酿酒厂已 成为历史。2019年,上海白酒留溪 佳酿研发团队联合国内酒业专家、 酿造技术工人团队,恢复传统工艺, 传承老字号品牌,潜心磨砺,历时三 载,创新打造出了体现江南文化、致

敬百年历史的上海本土白 酒"留溪佳酿·上海白酒", 填补了本地白酒品牌的空 缺。

有海派浓香型白酒 之称的留溪佳酿•上海白 酒,延续采用多粮酿造、多 次轮窖发酵的粮食固态法 白酒生产工艺, 在传承老 字号品牌的同时,还进行

技术上的创新, 口感具有突出的容 香,以适应上海地区消费者为主,芳 香浓郁、绵柔甘洌。

作为"留溪佳酿•上海白酒"品 牌中的系列产品,此次获得银奖的 "留溪佳酿·上海壹号"一经上市, 就受到上海本地及长三角地区消



费者的欢迎。

金君透露:"我们位于金山海 汇街的上海白酒品牌体验店,也即 将开业。后期我们还将在张堰打造 体验观光酒坊工厂,让更多人了解 白酒酿造工艺,将张堰白酒文化传 承下去。

受检产品: 钢质隔热防火门

上海市防火门产品监督抽检

上海呈翔金属制品有限公司

受检产品:钢质隔热防火门

上海市防火门产品监督抽检

金山区社会体育机构进校园 首批准入机构

上海兴青建筑材料有限公司 上海敬阳金属门窗有限公司

受检产品: 木质隔热防火门

荣 获

上海市防火门产品监督抽检

上海沈大成食品有限公司

上海市糕点类产品监督抽检 合格产品

上海捌方体育文化发展有限公司

金山区社会体育机构进校园 首批准入机构

荣誉榜:

受检产品: 钢质隔热防火门

荣 获

上海市防火门产品监督抽检

受检产品: 孰粉类糕点

上海市糕点类产品监督抽检 合格产品

漫迪医疗仪器 (上海)有限公司

产品:心磁信号记录仪

荣 获

2022年度上海市生物医药 "新优药械"名优产品

上海逸盾门业有限公司

受检产品:钢质隔热防火门

上海市防火门产品监督抽检 合格产品

董事长、总经理 张智权

荣获

上海市工商业领军人才

上海寅唐咨询管理有限公司

项目: 上海电竞标准引入欧洲高等教育体系

2022年上海市"中华文化走出去" 专项扶持资金项目